

# Schwab odmítá předat nástupnictví, prohlásil, že vůdcem WEF zůstane až do 100 let

[necenzurovanapravda.cz/2023/01/schwab-odmita-predat-nastupnictvi-prohlasil-ze-vudcem-wef-zustane-az-do-100-let](https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/schwab-odmita-predat-nastupnictvi-prohlasil-ze-vudcem-wef-zustane-az-do-100-let)

20 ledna, 2023



Zatímco Soros již svůj pomyslný trůn předává synovi Alexandrovi, Klaus Schwab zatím nehodlá vedení WEF svěřit žádnému nástupci. A to má syna Olivera, který nyní vede pobočku WEF v Číně a dceru Nicole, která je pravou rukou svého otce podobně, jako Schwabova manželka Hilde.

Klaus Schwab, který je plně ve vleku prosazované agendy, tak pravděpodobně trpí jakýmsi megalomanstvím v přesvědčení, že jen on je tím, přes koho může být ovládán svět, respektive loutky ve vládách.

Ještě před srazem v Davosu sám Schwab oznámil, že úvodní proslov tentokrát přenechá svojí manželce Hilde, což byl zřejmě důvod, proč si mnoho lidí myslelo, že je již čas, aby za sebe našel tento potomek nacistického kolaboranta následovníka.

Schwab se však nakonec na srazu objevil, přičemž každý den se účastnil hned několika debatních panelů, nejčastěji těch, které byly na téma klimatu.

Arciglobalista Klaus Schwab prohlásil, že povede WEF až do stovky navzdory požadavkům svých kolegů, aby zavedl plán nástupnictví.

Pokus o vzpouru údajně zachvátil letošní konferenci Světového ekonomického fóra ve švýcarském Davosu, kdy vysoce postavené elity obklopující organizaci údajně požadovaly, aby její vůdce, arciglobalista Klaus Schwab, předložil plány na svou vlastní náhradu.

Zdá se však, že Schwab nyní veřejně bojuje proti pokusům o jeho odstranění, přičemž vůdce WEF veřejně na jednom z nejvýznamnějších projevů na této akci v tomto roce prohlásil, že bude řídit organizaci až do svých 100 let.

Zakladatel konference to oznámil v době, kdy předsedal zvláštnímu projevu německého levicového kancléře Olafa Scholze, který se silně zaměřil na zelenou agendu své země.

Když Schwab na konferenci vyprávěl o tom, jak bude v roce 2045 chválit úspěchy Německa v oblasti zelené politiky, řekl, že se těší na to, že bude hostit takový panel.

„Chci jen říci, že se těším na to, že budu předsedat zasedání s vaším nástupcem,“ řekl Schwab.

To vyvolalo smích Scholze a trval na tom, že si je „jistý“, že vůdce WEF bude skutečně předsedat diskusi za dvaadvacet let.

Vzhledem k tomu, že Schwabovi bude letos 85 let, bude mu v době, kdy k takovému projevu v roce 2045 dojde, 106 let, za předpokladu, že se konference bude konat přibližně ve stejnou dobu téhož roku.

Ačkoli není jasné, jak vážně to Schwab myslel, když toto prohlášení učinil, zdá se, že to byla především narážka na jeho kolegy globalisty, z nichž značný počet nyní požaduje, aby se vzdal své pozice ve vedení

velmi vlivného Světového ekonomického fóra ve prospěch důstojného nástupce.

Zvěsti o tom, že současní i bývalí zaměstnanci v organizaci usilují o změnu režimu, přišly začátkem týdne se zprávami, že mnozí si nejsou jisti budoucností organizace se Schwabem u kormidla, přičemž mnozí anonymně vyjadřují obavy, že neexistuje žádný plán na nástupce, když Schwab nakonec odejde.

Tento povyk od té doby explodoval v otevřenou vzpouru, když *deník The Guardian* uvedl, že řada současných a bývalých zaměstnanců organizace nyní požaduje, aby byl zaveden plán podrobně popisující Schwabovo sesazení.

„Klaus je v čele WEF 52 let,“ řekli údajně zaměstnanci. „Když se narodil, 122 ze 195 států světa ještě ani neexistovalo. Je naprosto nezodpovědný vůči komukoli uvnitř i vně organizace.“

Dále uvedli, že i když chtějí, aby Světové ekonomické fórum nadále sloužilo jako místo debaty pro světovou elitu, cítili, že by přestalo být schopno poskytovat takovou službu, pokud se věci nezmění.

Zaměstnanci také napadli Schwaba, že se ještě neobklopil někým, kdo nebude schopen převzít vedení poté, co konečně odejde, ať už dobrovolně nebo jinak.

Nicméně, zatímco tito jednotlivci nyní jasně chtějí, aby Schwab odešel, není jasné, zda mají možnost ho odstranit z organizace.

Podle vlastní charty WEF je otázka nástupnictví výhradně výsadou samotného Schwaba, přičemž neziskovka je soukromě kontrolována a zdánlivě nepodléhá vůli nikoho mimo ni.

A co víc, rebelové sami sebe popsali jako neochotné zveřejnit svou identitu ze strachu, že by jim „velmi mocný“ Schwab mohl „velmi zkomplikovat život“ uvnitř i vně organizace.

Aby toho nebylo málo, Schwab je údajně velmi přesvědčen o své schopnosti vládnout WEF po mnoho dalších let, přičemž jeden anonymní komentátor říká, že tento muž má „božský komplex“, který ho nutí myslet si, že bude žít velmi dlouho.

„Schwab má božský komplex a myslí si, že patří mezi nejschopnějších 0,1 procenta,“ uvedl. „Ale nikdo není nesmrtelný. Je šílené, že nemají plán nástupnictví, který by kolem nich vybudoval důvěru veřejnosti.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 11 Průměrně: 4.9]